

**ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**ВІДДІЛ ОСВІТИ**  
**МИРНОДОЛИНСЬКИЙ**  
**НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС**  
**«ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ І-ІІІ СТУПЕНІВ -**  
**ДИТЯЧИЙ САДОК»**

вул. Шкільна, 3, с. Мирна Долина, Олександрійська селищна територіальна громада, Краматорський район,  
Донецька область, 84051, тел.0626925617

E-mail: mimodolnvk@ukr.net Код ЄДРПОУ № 25703688

**Рецензія-відгук**

на освітньо-професійну програму  
підготовки бакалавра «014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)»  
в навчально-науковому інституті культури і мистецтв ДЗ «Луганський  
національний університет імені Тараса Шевченка»

Рецензована освітньо-професійна програма охоплює 240 кредитів, що відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти і визначеній у профілі програми меті - кваліфікованій підготовці спеціалістів з фундаментальними знаннями з музичного мистецтва та педагогіки для роботи в системі закладів Міністерства освіти і науки України, професійної освіти та у приватних навчальних закладах.

Перелік компонент освітньо-професійної програми, результати навчання та зміст навчальних дисциплін засвідчують орієнтацію програми на підготовку майбутнього фахівця, який володітиме глибокими науково-теоретичними знаннями та практичними навичками, зможе забезпечити проведення високоефективного освітнього процесу з музичного мистецтва у школі.

Програма включає загальну підготовку, цикл професійної підготовки та вибіркові дисципліни. Чільне місце посідає практична підготовка здобувана вищої освіти, яка складається з двох видів практик (18 кредитів) - навчальної та виробничої педагогічної. Компетентністний підхід, покладений в основу освітньо-професійної програми, обсяг її кредитів при впровадженні дозволять здобувану першого рівня вищої освіти сформуванню на належному рівні загальні та фахові компетентності, необхідні для професійної діяльності в галузі освіти.

Отже, освітньо-професійна програма підготовки бакалавра за спеціальністю «Середня освіта (Музичне мистецтво)» в навчально-науковому інституті культури і мистецтв ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» є цілком обґрунтованою і може бути рекомендована до впровадження.

Стейхолдер  
Посада, прізвище

